

菏泽市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开

张新文张传亭讲话 陈平主持 尹玉明单立新姜其宾张伦出席

本报讯(记者 杨 飞)

1月13日,菏泽市“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会召开。会议深入贯彻习近平总书记在中央主题教育总结大会上的重要讲话精神和省主题教育总结大会上的部署要求,对我市主题教育工作进行全面总结,进一步对标对表中央和省委要求,找差距、抓落实,持续将主题教育成果转化为履职尽责的强大动力和干事创业的实际行动。

市委书记张新文、省委第七巡回指导组组长张传亭出席大会并讲话,市委副书记、市长陈平主持,市人大常委会主任尹玉明、市政协主席单立新、省委第七巡回指导组副组长姜其宾、市委副书记张伦出席。

张新文指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话,充分肯定了主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心、

牢记使命作出了全面部署,为我们巩固拓展主题教育成果、持之以恒筑牢初心使命提供了根本遵循和行动指南。山东省召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,对巩固拓展主题教育成果、全面落实新时代党的建设工作任务等提出明确要求,我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

张新文指出,主题教育开展以来,在省委的坚强领导和省委第七巡回指导组的精心指导下,市委牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧扣“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”这一目标任务,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,广大党员干部以自我革命精神经受了一次思想淬炼,进行了一次全方位的政治体检,进一步增强了坚守初心、勇担使命的思想自觉和行动自觉,达到了预期目的。广大党员干部理论学习更有收获,

党性修养显著提升;思想政治受到洗礼,理想信念更加坚定;担当精神不断增强,干事创业氛围更加浓厚;为民情怀持续强化,宗旨意识更加牢固;廉洁意识进一步增强,政治生态更加清正。在主题教育中,积累了一些新的经验,就是必须坚持主题主线,坚持领导带头、坚持依靠群众、坚持严实作风。同时,我们也要清醒认识、高度重视我市党员干部队伍中存在的问题,在今后工作中不断加以解决。

张新文强调,要按照中央部署和省委要求,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,总结经验、固化制度、形成机制。要在强化理论武装上持续用力,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。要在推动高质量发展上持续用力,努力实现更高质量、更有效率、更可持续的发展。要在践行宗旨上持续用力,走进群众生

活、走好群众路线,当好人民的勤务员。要在转变作风上持续用力,把主题教育中练就的好作风保持下去、形成的好氛围延续下去。要在优化政治生态上持续用力,打造风清气正的干事创业环境。全市党员干部要牢记总书记嘱托,谋事力做、攻坚克难、开拓进取,奋力开创各项工作新局面,为突破菏泽、后来居上作出新的更大贡献。

张传亭指出,主题教育开展以来,菏泽市委高度重视,按照中央部署、省委要求,始终聚焦主题主线,深入落实“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,强化理论学习、深入调查研究、认真检视问题、把整改贯穿始终,从严从实、不折不扣地推进四项重点措施,取得了丰硕成果。在今后工作中要持续强化理论武装,学出坚定信仰、绝对忠诚,坚持学以致用、以学促用,推动学习形成长效、成为自觉,不断增强践行“两个维护”的自觉性坚定性。

要持续强化宗旨意识,全面兑现整改承诺,全力答好“民生答卷”,坚持群众满意标准,不断解决好群众最急最忧最盼问题。要持续强化使命担当,狠抓任务落实,深化改革创新,着力破解难题,不断激发党员干部攻坚克难的精气神。要持续强化自我革命精神,着力营造风清气正的政治生态,全面加强基层党组织建设,驰而不息抓好正风肃纪反腐败,不断推动全面从严治党向纵深发展,推动“不忘初心、牢记使命”常抓常新。

市委常委,市人大、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院代理检察长;省委第七巡回指导组全体成员;县(区)委书记,市开发区、市高新区党工委副书记;市直有关部门、单位党组(党委)主要负责同志;市委主题教育领导小组办公室负责同志及各组组长、副组长;市委各巡回指导组组长、副组长参加大会。



市十九届人大五次会议举行主席团第三次会议



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错 武 霽) 1月13日下午,市十九届人大五次会议举行主席团第三次会议。大会主席团常务主席张新文、尹玉明、张伦、李春英、杨晓玲、丁志刚、汤建梅、孙忠生、谷瑞灵、魏琳、郭景堂出席会议。张伦主持会议。

会议听取和审议了计划预算审查委员会关于菏泽市2019年国民经济和社会发展

计划执行情况与2020年计划草案的审查报告,关于菏泽市2019年预算执行情况和2020年预算草案的审查报告;听取了议案审查委员会关于代表所提议案处理情况的报告;听取了会议秘书处关于各项报告修改情况的汇报;确定了提交代表审议并提请全体会议表决的各项决议(草案);通过了接受有关人员辞职请求的决定(草案),确定了提交代表审议并提请全体会议表决的相关决定(草案);听取了会议秘书处关于代表对选举办法(草案)和专门委员会组成人员人选表决办法(草案)审议

情况的汇报,确定了提请全体会议表决的市十九届人大五次会议选举办法(草案)和市十九届人大五次会议有关专门委员会组成人员人选表决办法(草案);听取了会议秘书处关于代表酝酿、讨论各项候选人名单(草案)和有关专门委员会组成人员人选名单(草案)情况的汇报,确定了提交代表酝酿、讨论并提请全体会议选举的各项正式候选人名单和提请全体会议表决的有关专门委员会组成人员人选名单(草案);确定了提交代表讨论并提请全体会议表决的总监票人、监票人名单(草案)。

市十九届人大五次会议 举行议案审查委员会会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错 武 霽) 1月13日上午,市十九届人大五次会议议案审查委员会会议举行。市人大常委会副主任、市十九届人大五次会议议案审查委员会主任委员丁志刚参加会议。

按照大会主席团确定的代表提交议案截止时间(1月12日12时),共收到10人以上代表联名提出的议案8件。议案审查委员会按照相关规定,对代表提交的议案认真筛选、审查。据悉,目前本次会议已经收到代表提出的建议、批评和意见121件,加上由议案转为

建议处理的6件,共127件。会议指出,市人大代表紧紧围绕全市工作大局,针对关系改革发展稳定的重大问题和人民群众普遍关注的突出问题,以对全市人民高度负责的精神,认真履行宪法和法律赋予的职责,在深入调查研究、广泛听取意见、认真讨论的基础上,积极向大会提出议案,充分表现了市人大代表饱满的政治热情。市十九届人大五次会议期间收到的建议、批评和意见,市人大常委会人事代表工作委员会要及时交有关部门和组织研究办理,并及时答复代表。

市十九届人大五次会议 举行计划预算审查委员会会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错 武 霽) 1月13日上午,市十九届人大五次会议举行计划预算审查委员会会议。市人大常委会副主

任、市十九届人大五次会议计划预算审查委员会主任委员孙忠生参加会议。

会议审查了《关于菏泽市2019年国民经济和社会

发展计划执行情况与2020年计划草案的审查报告》《关于菏泽市2019年预算执行情况和2020年预算草案的审查报告》。